! Interrogation de mathématigues I

Exercice 1 2 points
Simplifier les expressions suivantes :

6Xa= 03,“ 3><(y+2,6)=—‘ 3(9#’2/(/
IX9= 9= 2,5xxx4xx= l0x?
Exercice 2 3 points

Calculer la valeur des expressions de 4, de B etde C :

A=4x-3

A= xs$-3
Pour x=35 : A= W=3

A= 17

B=x*+2x-1

B= 3't2x3-1
Pour x=3 : B= Gt&b~t

B= la

C=6a-10b—ab+1
C=6»S -l0x L, L~ S¥l2 ¢l
Pour a=5et b=1,2: C= 30 -1t g+

C= 13

Exercice 3 4 points

Développer et réduire les expressions suivantes :

4=2(x+3) B=25(4-y) C=(6+2t)x4 4=3,2(b-10)
h=1xFé "P,:—!()-Z,Sy C=2G F§¢ n=32b-32
Exercice 4 2 points

L L’égalit¢ 2x+3=3x-1,5 est-elle vérifiée pour x = 4,5? Justifier la réponse.
2aE3 - 1x4q543 3)1‘5»(:2;%§‘;;

e -
- Q3 = (3,5 48
=i =02
2. L’égalité 3a+2=4b-3 est-elle vérifide pour a=4et b=5? Justifier la réponse.
k2 = 3xht Ubh-3 -4x5-32 -
= {4 e ¥
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Exercice 5

3 points

1. Ecrire une expression qui donne le
périmétre de la figure ci-contre en fonction
de a.

PL- Akt SFA bbb et —1

2. Simplifier cette expression.

p = 20\ i ’)'
3. Calculer le périmetre lorsque a=2.
P = Zfl t ”‘"
P = '}
Exercice 6 2 points
1. Résoudre 1’équation suivante : 2. Résoudre 1’équation suivante :
2x+3=11 10-4a=2
x= % e ncanlines
1 - L"l (;L = -2
Exercice 7 4 points

AZER est un parallélogramme. Calculer I'aire de AZET.

—

$xio + Sx[is-tes
2

0+ %,"f
v Z

= Q0 t2¢

= A0C (wm (2
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